

Dublin 2022. 05. 22-28.

### A Future Learning csapat beszámolója

Szeptember óta dédelgetjük ezt az álmot, reméltük, hogy valóra válik.

A dublini útnak összesen 35-en vágunk neki, ebből 30-an voltunk diákok, a további 5 személyt pedig kísérőink, tanáraink tették ki. A május 22-28-ig tartó utunkon tíz 6. B osztályos, kettő 9. A osztályos, valamint tizennyolc 12. A osztályos tanuló vett részt. Mi 10+2-en a Future Learning Language School programján vettünk részt.

A repülés nagyon jó élmény volt, kellemesen és gyorsan telt a 2 óra 50 perces út. A visszaút kalandos volt, hosszú órákig álltunk sorban, mire az ellenőrző kapukhoz eljutottunk. Majdnem lekéstük a járatunkat, de szerencsére végül megvártak minket.

A szállásunk családoknál volt, kettesével voltunk elszállásolva. Ez nagyon jó lehetőség volt az angol nyelv gyakorlására és az ír szokások és kultúra megismerésére. Az ellátásunkról is a családok gondoskodtak, így az ír konyha érdekességeit és ízvilágát is megismerhettük.

Az iskolai programjaink általában délután voltak, délelőtt volt módunk feltérképezni Dublint. Igyekeztünk minél több nevezetességet megnézni, kedvencünk volt a Spire, amit mindenhol látni lehet és az állatkert. Állandó programjaink közé tartozott a Starbucks kávézó, a Toy Master játékbolt és a helyi McDonald's meglátogatása.

Mindannyian kb. 50 perces buszútra laktunk a belvárostól, ahol minden reggel találkoztunk. Az első napokban az utazás nem volt egyszerű, de kb. 3 nap alatt megtanultuk, hol kell leszállnunk. Szerencsére, Dublin egyik legfőbb nevezetessége, a Spire mindig segítségünkre volt, hiszen mindenhol látszik, így biztos támpont, ha valaki esetleg eltéved.

Az iskolában megismerkedtünk egy spanyol diákcsoporttal. Nagyon kedvesek voltak, jókat beszélgettünk velük, tanítottak minket spanyolul mi pedig őket magyarul. Megnézhettük a prezentációjukat, hogy fel tudjunk készülni a sajátunkra.

Jóleső felismerés volt, hogy „jé, tudok angolul kérni az üzletben, megértem, amit kérdeznek/mondanak és válaszolni is tudok –ahogy a napok telnek- egyre könnyebben. ☺”

A Dublinban töltött rövid idő is sokat számított a nyelvtanulásunk szempontjából, most már tudjuk, hogy a nyelv fontos, megéri tanulni, hiszen így tudunk kommunikálni a más országokban élő emberekkel.

Az ír emberek nagyon kedvesek, segítőkészek, akárhányszor eltévedtünk, mindig a segítségünkre voltak. Nagyon szeretnek beszélgetni, vidámak, vendégszeretőek.

Kísérőink voltak: Lórántné Solti Rita és Petri Kinga

A Future Learning csapat